[bookmark: _GoBack]Иностранная студентка бакалавриата, обучающаяся на кафедре «Русский язык как иностранный» ИМС ПГУ  завоевала призовое место в IV Международного конкурса «Доброта спасет мир»

19 ноября 2020 года были подведены итоги IV Международного конкурса «Доброта спасет мир»,  приуроченном к юбилеям C.А. Есенина, А.П. Чехова, Е.А. Боратынского и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Организаторы Олимпиады – кафедра русского языка Казанского медицинского университета. 
Во время проведения «Круглого стола» для иностранных студентов были объявлены победители Международного конкурса «Доброта спасет мир».  А также мастер-класс (в онлайн режиме) по искусству декламации и технике речи «Как читать стихи». В Олимпиаде приняли участие 5 медицинских вузов РФ. Поэтому конкуренция  на Олимпиаде была не шуточной. 
Это уже не первое участие наших иностранных студентов в мероприятиях, проводимых Казанским медицинским университетом.  В этом году почетное призовое II место заслуженно получила студентка бакалавриата Азадова Инобат (Туркменистан), обучающаяся на 3 курсе по направлению  45.03.02 – Лингвистика (Теория и практика межкультурной коммуникации, группа 18ИБЛ1) в номинации: «Письмо C.А. Есенину», написанное на русском языке (руководитель – старший преподаватель кафедры «Русский язык как иностранный» Татьяна Владимировна Колюжко). Данная работа позволила Инобат показать свои эрудицию, фантазию и навыки владения  эпистолярным жанром. 
Преподаватели кафедры «Русский язык как иностранный» ИМС ПГУ поздравляют Инобат с заслуженной победой!

